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A politika és a politikus 

  
A politika úri huncutság (Kadosa Marcel) 

A diplomaták csak jó időben érnek valamit. Amint esni kezd, már az első cseppekben
megfulladnak. (Charles De Gaulle)

Megmaradtam valaminek: Bohócnak. Ez sokkal magasabb pozíciót biztosít, mint bármely
politikusé (Chaplin) 

A politikában a hülyeség egyáltalán nem hátrány (Napóleon)

A politika alapja a kompromisszum. (Freytaag) 

A politika nemes dolog, amelyet egyes alantas célok érdekében megpróbálnak lejáratni. (Richar
d Hughes)

Minden politika az érdekeltek többségének közönyére épít – politika enélkül nem is
lehetséges. (Valéry)

Általános értelemben a politika nem más, mint korrupció. (Jonathan Swift) 

Ne politizálj…. fogj hozzá azonnal a munkához. (Móricz Zsigmond) 

Ha egy politikusnak valamilyen gondolata támad, többnyire félreérti. (Arthur Block)

A politikában nem emberek vannak, hanem eszmék, nem érzések, hanem érdekek. A
politikában nem ölnek meg egy embert, mindössze akadályt hárítanak el. (Dumas) 

Minden új miniszter olyan, mint a fölvágatlan dinnye. A küldő kéregből nehéz megítélni, hogy jó
lesz-e ? (Mikszáth Kálmán) 

A következetesség egyesek szerint sosem számított erénynek a politikában. (Cicero) 
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A kapitalizmus lényegi hibája a javak egyenlőtlen elosztása. A szocializmus hibája a
szegénység egyenlő elosztása. (Churchill) 

A politika első számú törvénye: az is fontos ember, aki kibukott a hatalomból. (Arthur
Block)

Túl gyenge vagyok ahhoz, hogy kompromisszumot kössek. (De Gaulle) 

Kétféle ember léteik: aki a munkát végzi, és aki learatja a babérokat. Próbálj az első
csoportban maradni – ott nincs akkora konkurencia. (Indira Gandhi)

Ha a jelen megpróbál törvényt ülni a múlt felett, elveszítheti a jövőt. (Churchill) 

A választási küzdelem hasonlatos az ablaktisztításhoz: a mocsok mindig a másik oldalon
van. (G.B. Shaw)

A választási ígéretek minimuma rögtön a megválasztás után maximummá változik. (Arthur
Block)

A politikus a következő választásokra gondol, az államférfi a következő generációkra. Az
emberek megválasztják az ügyes politikust, és csodálkoznak, hogy nem államférfit
kaptak. (Szentgyörgyi Albert) 

Csak az nem követ el hibát, aki semmit nem csinál. (Lenin) 

Az egyén halála:tragédia, milliók halála: statisztika (Sztálin) 

Senki sem tarthat igényt egyszerre a töviskoszorúra és a harminc ezüstpénzre. (Bevan)

Hol sok a szó, ott kevés a tett. (Széchenyi István) 

Aki reményből él, éhen hal. (Benjamin Franklin) 
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Én nemcsak viselem a nadrágot, vasalom is. (Margaret Thatcher) 

Amerika az egyetlen ország, amely úgy jutott el a barbarizmustól a hanyatlásig, hogy a kettő
között nem volt civilizáció. (Clemenceau)

Senkit nem küldtem a pokolba, csupán kimondtam az igazat. Erre azt hitték, hogy az
maga a pokol. (Harry Truman) 

A „mérsékelt” politikus olyan ember, aki csak mérsékelten törődik mások érdekeivel. (Renard) 

A politikusok olyanok, mint az utcaöntözők, akik sarat tudnak csinálni, ha süt a nap, de
nem tudnak napsütést csinálni, amikor sár van. (Ifj. Dumas) 

  

  Szabadegyetem-politikusoknak 

Senki sem próféta a maga hazájában. (Máté evangéliuma) 

Ha meggyőző akarsz lenni,, az érdekek, ne pedig a logika nyelvét beszéld. (Benjamin
Franklin) 

Sose végy semmit, aminek nyele van. Azzal valószínűleg dolgozni kell! ( H. Allen Snith) 

Valamit rosszul tudni rosszabb, mint nem tudni. (Casanova)

Az emberek hálátlanok, de az emberiség hálás. (Chateaubriand) 

A vízen való járás titka az, hogy tudjuk, hol vannak a kövek. ( Herb Cohen) 

A rágalom elleni védekezés művészete: nem törődni vele. (Gracián) 

Az embernek kétféle helyzetben nem szabad üres spekulációkba bocsátkoznia:Amikor
nem engedheti meg magának, és amikor megengedhetné. (Mark Twain) 
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Ajándékozz pénzt, ne kölcsönözz: az ajándékozás csak hálátlanokat szül, a kölcsönzés
ellenségeket. (Dumas Fils) 

Bocsáss meg az ellenségeidnek, de jegyezd meg a nevüket. (J.F. Kennedy) 

Nem az számít, hogy becsületes légy! Az számít, hogy becsületes ember hírében állj. (William
Congreve)

Bátorságra van szükség, hogy felállj és beszélj, bátorság kell ahhoz is, hogy leülj és
hallgass. (Churchill) 

Tedd azt, amit tudsz – azzal, amid van – ott, ahol vagy. (Roosevelt) 

Hangosan dicsérj, halkan dorgálj. ( II. Katalin cárnő)

Ne védekezz, amíg nem vádolnak. ( I. Károly) 

Nem az a baj, amit mondanak rólad, hanem amit suttognak. (Mark Twain) 

Az őszinteség veszélyes, hacsak nem vagy hülye mellette. (G.B. Shaw) 

Soha ne feledd, hogy glóriának csupán néhány centimétert kell lejjebb csúsznia, hogy
hurok legyen belőle az ember nyakán. (Dan McKinnon) 

A legnagyobb bűnök egyike, amelyet az ember elkövethet, ha elhiszi a saját halandzsáit. (Kissin
ger) 

Két dolog végtelen: a Világegyetem és az emberi hülyeség, de az előbbi nem biztos. (Eins
tein) 

A tények attól nem szűnnek meg létezni, hogy nem veszünk tudomást róla. (Aldous Huxley) 

Először ismered meg a tényeket, aztán már torzíthatod őket tetszésed szerint. (Mark
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Twain) 

Ne az edényt, hanem a tartalmát nézd. (Talmud)

Mindenkivel megeshetik, hogy nagy hévvel idézi a múltat, amikor épp a jelen a
legfontosabb. (Svevo) 

Mikor igazi zseni születik a világra, felismerheted e jelről: minden fajankó szövetségesre kél
ellene. (Jonathan Swift) 

A múltat szidalmazni lehet, kijavítani már kevésbé. (Titus Livius) 

Vannak sértések, amelyek minden diadalért kárpótolnak; van fütty, amely minden tapsnál
kedvesebb a gőgnek. (Flaubert) 

Nem menekülhetsz a holnap felelőssége elől, azzal, hogy ma kitérsz az útjából. (Lincoln) 

Ne adj tanácsot. A bölcsnek nincs szüksége rá, a bolond pedig úgysem fogadja meg. (angol
közmondás)
  

  Haza, hazafiság:

  Édes és dicső a hazáért meghalni. (Horátius) 

…..haljon meg a haza én értem. (Joyce) 

Aki a hazáját szolgálja, gyakran hálátlant szolgál. (Voltaire) 

Haza csak ott van, ahol a jog is van. (Petőfi Sándor) 

A mi hazánk, akár igaza van akár nincs. (Machiavelli) 

Az én hűségem a hazámnak szól, nem pedig az intézményeinek és tisztségviselőinek. (M
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ark Twain
) 

Senki sem azért szereti hazáját, mert nagy, hanem azért, mert az övé. (Seneca) 

Győz a hazaszeretet s a mérhetetlen dicsvágy. (Vergilius) 

Nem elég emlegetni: 
Tudni is kell jól szeretni
Tudni bölcsen a hazát. (Arany János) 

A hazafiság az a meggyőződés, hogy ez az ország azért magasabb rendű minden másnál,
mert itt születtél. (G.B. Shaw)

Elég a hazának az, ha mindenki elvégzi a maga feladatát. (Epklétosz)

Minél cifrább a kokárda, annál kevesebbet ér az, aki viseli. (Amiel) 

Be szánalmas látvány, hogy ez a sok ember mind nemzetiszínű szalaggal fonja körül a
húsosfazekát! (Victor Hugo)

Az igazi hazafiság nem zárja ki mások hazafiságának a megértését. (II. Erzsébet, angol
királynő) 

Honfi az nem vagyok, csak honfitárs. (Remard) 

Telje szívedből ragaszkodjál hazádhoz. (Talmud) 

Galádságokat még a haza érdekében sem szabad elkövetni. (Grotisu) 

Minél gyöngébb egy személyiség, annál túlhajtottabb a patriotizmusa. (Romain Rolland) 

Ne civakodjunk afölött, hogy mi voltunk: egyesüljünk arra, aminek lennünk kell. (Kossuth Lajos)
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Magyarországot nem uszító gondolatokkal nyugtalanítva, hanem köznapi, hasznos jólétet
gyarapító tettek sorával kell szeretni. (Deák Ferenc) 

A gyűlöletnél jobb a tett:
Kezdjünk egy újabb életet.
Legyen minden magyar utód
Különb ember, mint apja volt.
Ily áldozat
Mindig szabad,
Mert még neked virulnod kell, ó hon,
Vagy szégyen rögzik minden fiadon. (Vörösmarty Mihály) 

Akárki mit ábrándoz, csak a vagyonod nemzet szabad. (Széchenyi István) 

Gyenge nemzet az, amely nem az egész népet foglalja magába és csürhe had az a nép, amely
nem tömörül eszmevilágban is nemzetté. (Apponyi Albert) 

Egy nemzet sem pattog úgy s nem kevélykedik nemesség titulusával mint a magyar,
maga annak bizonyítására…semmit sem cselekszik. (Zrínyi Miklós) 

Úgy szeretem már Rodostót, hogy el nem felejthetem Zágont. (Mikes Kelemen) 

Azt az ösztönt, amely hazánkhoz köt bennünket, akkor érezzük a legerősebben, amikor
távol vagyunk tőle. (Chateaubrind) 

A győzelem gyöngévé tesz egy népet, egy vereség feltámaszt egy másikat. (Sanint-Exupéry) 

A nemzeti érzés a hazaszeretetnek – mondhatni – poézise. (Wesselényi) 

Föl-földobott kő, földedre hullva,
Kicsi országom, újra meg újra
Hazajön a fiad. (Ady Endre) 

Ha már mindenütt rossz, akkor inkább otthon van az ember. (Bartók Béla) 
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A sznob lebecsüli az a helyet, ahol él. Ez a lebecsülés jogos lehet, mint ítélet, de nem lehet az
mint magatartás. Országunk, mint hely, lehet lemarad, szánalomra méltó, mint működésünk
kijelölt helye minden terek közül a legfontosabb. A hely, amelyen világra jöttünk, éppúgy
kötelez, mint a természet, amelyet világra hoztunk. (Németh László) 

Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent, 
nekem szülőhazám itt e lángoktól ölelt
kis ország, messzeringó gyerekkorom világa. (Radnóti Miklós) 

Az egyes emberek patrióták, de a népek kozmopoliták legyenek, és boldog lesz a világ.(Eötvös
József)

Minden ország kultúrája lengje körül házamat. De egy se szakítson el szülőföldem
talajától. (Matharata Gandhi) 

A nacionalizmus egy infantilis betegség. Ez az emberiség kanyarója. (Einstein) 

A haza fogalma városi fogalom. (Renard) 

Hol sokat beszélnek a hazafiságról, keveset tesznek érte. 
Mije nincs az embernek, örömest emlegeti. (Kölcsey Ferenc) 

Csak a gyenge szereti önmagát. Az erős egész nemzeteket hordoz a szívében. (Széchenyi
Istvén)

Úgy látszik, hogy a magyarnak hiába írták a történelmet. Nem okul semmin. (Kossuth Lajos) 

Hol a szabadság, ott van a haza. (Petőfi Sándor) 

Négy szócskát üzenek, vésd jól kebeledbe, s fiadnak hagyd örökül, ha kihunysz: A haza
mindenek előtt. (Kölcsey Ferenc) 
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      http://www.klubhalo.hu/modules.php?name=Content&pa=showpage&pid=1578          
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